

中心城区2023~2024年度供热保障工作会召开 成立集中供热保障领导小组 确保11月4日前具备供热条件

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)10月18日,运城市供热供气服务中心召开中心城区2023~2024年度供热保障工作会。会上决定成立中心城区集中供热保障领导小组,要求确保11月4日前具备供热条件。运城市供热供气服务中心、运城关铝热电有限公司、运城市热力有限公司、运城晋建热电有限公司、运城市绿港热力有限公司等单位代表参加。

会议听取了各单位设备检修情况、煤炭采购和储备情况、供热管网和换热站准备情况及生产计划,围绕当前供热准备工作中存在的问题进行研究,提出切实可行的解决方案。同时,分析研判今年供热形势,对今年供热保供工作进行详细安排部署。

会议指出,目前,中心城区集中供热工作已进入冲刺阶段,各公司设施设备检修维护等工作已完成,管网注

水、缺陷处理及设备调试等工作将在10月底前全面完成,确保11月4日前具备供热条件,供热机组将根据实际天气情况适时启运。

会议强调,集中供热是关系广大群众冷暖的民生工程,为保障中心城区集中供热范围用户的正常供暖,做好2023~2024年度集中供热运行保障工作,决定成立中心城区集中供热保障领导小组,对中心城区供热工作实施统一领导、统一指挥、统一调度、统筹协调,保障供热热源稳定、煤炭储备充足,确保供热工作安全平稳运行。

会议明确,供热保障领导小组要切实发挥牵头抓总作用,热源、热网等各环节既要落实好自已的职责,又要坚决服从总体调度,积极协调配合,打通生产、运行、服务等各个环节,毫不松懈抓好供热各项工作,做到让政府放心、让群众暖心,以实际行动检验主题

教育学习成果,圆满完成供热任务。

会议要求,各单位要提高政治站位,充分认识到做好供热工作的重要性,努力把主题教育的学习热情转化为做好供热事业的工作豪情;要树立大局意识。各单位要服从大局、统一思想、步调一致,坚决服从调度指挥,做好协调配合,确保供热安全运行、科学运行;要坚决落实责任。各单位、各部门负责人,要身先士卒、率先垂范,积极深入一线,把调研工作落到实处,带头推进热源生产、换热站运行、管网巡检等各项工作;要做好安全生产和环保工作。全体员工要时刻绷紧安全生产这根弦,始终把安全生产作为管理工作的重中之重,常抓不懈。维修巡检、供热生产等各环节,要严格按照操作规程、规章制度和客观规律办事,坚决杜绝违章指挥和违章作业现象发生。

市城市管理局召开城镇燃气安全集中整治阶段总结会

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)10月17日,市城市管理局召开中心城区城镇燃气安全集中整治阶段总结会。该局市政公用科、综合行政执法队、集中供热供气服务中心等相关负责人及中心城区城镇燃气企业负责人参加。

会上,全体人员集中观看了《中心城区燃气安全隐患排查纪实》。同时,各燃气企业负责人从组织领导、宣传教育、隐患排查、人员管理、整改落实等方面,对中心城区燃气安全隐患排查整治情况进行汇报,并围绕当前工作中存在的重点、难点问题进行现场交流,提出具体解决方案。

会议要求,各单位和各企业要提高认识,保持高度警觉,深刻认识城镇燃气安全工作的重要性,牢固树立安全发展理念。创新燃气安全工作方法,巩固燃气安全工作成果,抓实抓细工作落实,保障生产安全;要明确重点,真抓实干,改进短板弱项,提高防范能力。及时调整工作思路,创新人员管理办法,加强全员培训工作,打造专业化队伍。严格做好设备设施维护保养,为确保安全生产提供有力保障。加强供气末端隐患整治工作,随机开展安全检查,做到无死角、全覆盖,切实保障广大燃气用户安全用气;要加大力度,巩固已有成果。加强监督检查,优化网格划片分段管理制度,开展动态考核,主动靠前服务。同时,严格查处燃气违规行为,倒逼企业责任落实,推动各项安全措施落到实处,促进燃气安全生产工作良好有序推进。

市城市管理局集中供热供气服务中心督导供热准备工作要求—— 细化各项准备工作 提升保障服务水平

运城晚报讯(记者 祁克宁)10月13日至15日,市城市管理局集中供热供气服务中心组织督导人员就中心城区冬季供热准备工作进行督导检查。

督导组一行先后前往运城市热力有限公司、运城晋建热电有限公司等地,实地察看供热集控室、煤场等,听取中心城区集中供热准备工作的汇报,详细了解设备检修、煤炭储备、供热管网工程改造、老旧小区分户改造工程、地热能开发利用、用户入网等工作情况汇报,并对存在的问题和不足,提出意见建议。

督导组要求,冬季供热涉及千家万户、关系百姓冷暖,是保障民生的头等大事,全体人员要提高政治站位,进一步增强工作责任感和使命感,做实做细各项供热准备工作,切实提升供热保障能力和服务水平;要强化工作调度、优化施工环节,全力以赴提速度、抓进度,进一步推进老旧供热管网改造、供热设施检修、地热能开发等工作,确保项目尽快竣



现场督导

工;要提升供热保障能力,针对薄弱环节查漏补缺、提升改造,重点做好煤炭储备、设备调试、管网检修、内部管理、应急救援、缴费服务、入

户宣传等工作,确保供热管网、换热站等设施设备安全稳定运行,及时回应百姓合理诉求,以优质高效的服务把温暖送到千家万户。

城市园林部门 多措并举清理杂草 美化城市环境



运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)为进一步提高园林绿化精细化管理水平,连日来,市城市管理局园林绿化服务中心积极组织各片区养护部、各公园广场开展秋季杂草专项清理行动,全力为园林植物“减负”(上图)。

由于道路、公园等绿化区域内杂草种类多,深根性、浅根性杂草交错生长,园林工人采用集中清理与分区清理相结合的方式,使用锄头、镰刀等工具进行拉网式清理。同时,针对杂草“顽固”区域采用手工拔除清理,确保杂草清理不留死角。并且做到及时清运,确保绿地干净、整洁、美观,为绿化苗木生长提供良好环境。

该中心相关负责人表示,下一步,该中心将按照“高标准、精细化、常态化”的工作原则,加大杂草清除力度,为广大大市民营造一个生态优美、宜居舒适的绿化环境。

秋日的“粉色浪漫” 邀请您文明观赏



▲粉黛乱子草风中摇曳

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)天气渐凉,市区的粉黛乱子草也如期绽放。10月18日,漫步在市区安邑东路上,大片绽放的粉黛乱子草如云如烟、如梦如幻,远远望去宛若一片粉色海洋。微风吹过,粉色花穗随风摇曳,为城市增添了一份特有的浪漫情怀。

“这个季节,粉黛乱子草盛开得很漂亮,拉满了秋日的氛围感。以前我在网上看到一些网红景点有种植这种植物,供游人打卡拍照,没想到小区周边就有这么美丽的风景,为我们的园林工人点赞!”

市民王女士称。

市城市管理局园林绿化服务中心相关负责人介绍,这片粉黛乱子草位于安邑东路(河东东街延长线至红旗东街)道路西侧,占地约6000平方米,是该中心2021年在实施“植草增色 花满凤城”行动中种植的。粉黛乱子草花期可从9月份持续到11月中旬,欢迎市民前往观赏拍照。

该负责人表示,下一步,该中心将持续按照“固常态、建亮点、上台阶”的城市管理工作思路,不断丰富城市色彩,提升城市品位,做好城市绿化美化工作。